
Пояснювальна записка 

  

до проекту рішення про затвердження Порядку оприлюднення інформації 

про діяльність комунальних підприємств Слобожанської селищної ради 

 

Із 25.06.2016 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо управління об’єктами державної та 

комунальної власності» від 02.06.2016 № 1405-VIII, яким внесено зміни до 

Господарського кодексу України, Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні», Закону України «Про місцеве самоврядування», 

яким встановлюються вимоги до публічності комунальних підприємств, а також 

обов’язковий перелік інформації про роботу цих підприємств, що підлягає 

оприлюдненню. 

Відповідно до цих змін прийняття такого Порядку оприлюднення 

інформації є виключною функцією місцевих рад, а їх наявність – вимогою 

Господарського кодексу України. 

Тому прийняття такого Порядку є приведенням діяльності селищної ради 

у відповідність до норм чинного законодавства і демонструє наше прагнення 

бути більш відкритими та прозорішими. 

Метою затвердження даного Порядку є забезпечення відкритості і 

прозорості  у діяльності комунальних підприємств ради та їх службових осіб, 

сприяння безперешкодній реалізації конституційного права громадян на 

інформацію. 

До цього часу діяльність комунальних підприємств селищної ради є 

закритою від наших мешканців, хоча ці підприємства користуються майном  

територіальної громади. Що створює підґрунтя до появи корупційних ризиків у 

діяльності керівників цих підприємств. 

Наявність основної інформації про діяльність комунальних підприємств 

забезпечить більш широке інформування населення про перелік послуг, які 

надаються підприємствами, збільшення їх прибутків та зростання довіри 

громадськості до діяльності наших комунальних підприємств. 

Дане рішення носить антикорупційний характер і має на меті забезпечити 

ефективне управління об’єктами комунальної власності нашої територіальної 

громади, а також прозорість, відкритість, вільний доступ до інформації щодо 

діяльності комунальних підприємств. 
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